ITANEAAAAIKEYX EZEETAXEIX %
I'ENIKOY AYKEIOY
OYXIKH ITPOXANATOAIXMO %7
12 IOYNIOY 2024 x

EKOQNHXEIX Q
OEMA A

2t epotnoeic A1-A4 vo ypdyete oto TETPAOIO ap1Buo g epoTnons Kat
OLTAO. TO YPOUUO. TTOD OVTIGTOLYEL OTHY EMIALOVH OTOL0. GOUTANPWDOVEL CWDTTE, THV
NUITEAN TTPOTO.O.

Al.  AvYo coaipeg TOAD HKPDOV O1LGTACES vtg nalog, mov Kwvovvtor o€ Agio
oplovTio eminedo pe avtifetes TayLTNTEG/ LETPOVL V, GLYKPOVOVTOL KEVIPIKA

Kot TAOoTIKG. MeTd TNV Kpovon

a) ot oaipes Oa avTaOAAAEOLY TAXOTNTES.
B) n pia cpaipa O amvnron oL ™ Kwnﬁsi LLE TAYVLTNTO. LETPOL

V.

v) ot cpaipeg Oo amop Bovv pe T €g/1010v PETPOL.
0) 1M CLVOMKT KIVITIKY YEWL TV O ap®dv Bo undevioTel.
Movadseg 5
A2. 210 mOpoKAT®/ @Yok paPod

nnvio, £T61 @ Vag ToY )

‘tm axpo A tov mmviov dnpovpyeitor Bopetog (N) poyvntikdg TOLOG.

B)T0 mnvio dwppéetar amd ETOy®YIKO PEVLAL.

v) ota dkpa A kot B tov anviov avartdcoetot tdon and smorymyn.

0) 10 mvio amwOel TOV poyvinTn.
Movadeg 5

A3. O opoyevrg diokog tov oyfuatos Ppioketor axivntog mhve oe Agio opildvTio
d0anmedo pe To eMMEdO TOL KATOKOPLPO. ACKOVTAG 6T0 KEVIPO HAlag TOL
otofepfy opwovtio dvvaun F, oto eminedo tov Sickov, avTtd AmMOKTE
EMTAYVVOT UETPOV Uey. TO pETPO NG emtdyvvons tov onueiov A mov givor



OVTIOWUETPIKO LE TO ONUEID EMOPTG TOL OioKOV pE TO €0 YPOVIKN
oTUyun| etvon A

a) 20¢m.
p) 0.
Y) COem

0) \/Eacm.

CETYY Lo

x; i Movaoeg 5

Ad4. Koatd ™ dipkew pog eEovayKacué dvtoong avEdvovpe ™ otobepd
andoPeong b. Av n cuyxvotnta TOoL d1EYE
a) eival peyaAvtepn amd TV 1010GLYVOTNTO TOL GLGTNLOTOS, TO TAATOS TNG
eEOVAYKOGLEVIG TOAAVTOG TopOUEiVEL 6TAOEPO.

B) elvar iom pe v 1810 T0. TOU—GLOTHUOTOS TO TAATOG NG
eEOVOYKOGLLEVIG TOAGY oo, uswa@s!?
Y) YT CLUGTNUOTOS, TO TAATOG TNG

0) - (VOTNTO. TOV GLGTHHOTOS, TO TAGTOS TNG

Movadeg S

AS. N yopoxtnpioete g mpotaoels mow axolovbody, ypipovias ato TeTpaoid oag,

oirha oto mwov avtowglyel oe kabe mpotaon, ™ Aéln Zwetd, ov n
iy l ™, 1 ™ Aécn AdBog, ov n Tpotaon eivar LovBoouévn.
a) Zoueova pe tov Heisenberg, m afefaidotnto otn pétpnon g evépyelng

JOTOONG EVOG GUGTNHATOG EIVAL AVTIGTPOPMS AVAAOYN LLE TO YPOVO
0 GUGTNLO TOPOUEVEL GE OVTT) TNV KOTAGTOOT).
@0Bivovsa TaAdvVT®oN, 6TV 0moia TO TAATOG HEUDVETAL EKOETIKA L
Toxpdvo cOUP®va pE TN oxéon A = A ™, N otabepd A eEaptdtal puoévo
@’né N palo TOV TEAAVTOVIEVOL GLGTHILOTOG.
OQLTETAY®YN €ivol W10TNTO TOV NAEKTPIKOV KUKAGOUATOV OVTICTOUYN LE
NV 0dpAVELD TOV COUATOV.

0) Xmv EAAGSa oto diktva Tov TOhe®mV TO TAATOG TNG EVAAMUGGOUEVNG
TaoNg, 6TV Katovilmon, eivar V = 22042V o n ovyvomnto £ = 50 Hz.
g) Xe pia yopd1, onv omoia £xet dNpovpynOel GTACIHO KOUO, LETAPEPETOL

EVEPYELD ATTO TO £va. oMpeio TG Yopdng 6To dALO.
Movadeg 5



OEMA B <£23>

B1.

KOl EKTEUTEL EVEPYEWL LE TN HOPPN MAEKTPOUOYVNT TivoPforiag. To
LEYOADTEPO TUNUO TNG EVEPYEWS 7OV Smtéwtno T0 HEAOV OO

‘Eva péhav copa £xet Oeppokpacio Ty, Ppicketat o Xd)ﬁ 0 mKpotel KEVO

nepopileTon G€ 0L GTEVY] TEPLOYN UE O GTO
@ao”M Tov NAEKTPKOD TTEHIOV TNG NAEKTPOLOYVIITIKNG

KOHOTOG OYUNG Ajmax Etvart fom pe @, = 27{1 x | (S.I).

To 1610 péhav codpa, otov id1o Ydpo, £x0 Oepurokpaocio T, dimhdowa g T,

EKTEUTEL  EVEPYEWL UE TN HOPON EKTPOLLOYVNTIKNG  akTvoPoAlag. X

Oeppokpacia T, 10 peyaidrepo rw'] VEPYEWNG TTOV EKTEUTETOL ATO TO

péEAOY o TepLopileTol o€ Lo GTEVH TEPLOYN LE KO GTO UNKOG KOLOTOG

7\'2max-

H ¢don ¢, tov nlektpikov @ NG MAEKTPOUAYVITIKNG akTivoBoMMag pe
SO

HNKOG KOUATOG OYHNG Aomax. B0 oM HE
i ¢, =2m(10"t-10"x 5:Ei§>

ii. ¢, =27{2-10“t

Movadeg 2

a %
Movadeg 6



B2. X10 mopokdto oynuo omewoviCetor por LETOAAKY) TR0
emkpatel LYNAO KeVO KoL TO VAIKO KOTAGKEVNG TG LTO
N BoAlopdpio 1 Tavtdito.

YOPO OTOV

QKTIVEG

ﬁ%@. s

METAAAIKN
ETTIPAVEIQ

I'vopilovpe 611 T0 Bapt 0 e€a g!;; eV, 10 Bolppdpio 4,5 eV ko
10 Tavtdiwo 4,2 eV. 0/ EPYOCTNPIO-TPAYLATOTOOVUE dVO TTEPAUATO Y10
VO TPOGIOPIGOVE TOY OTOCKEVY UETAAMKNG ETUPAVELLG.

Izipapa 1°
Xt pet T EPAVELD intel MAekTpopayvnTIKY aKTivofolio
Kafopiopévon, VG KOUOEOS A 375 nm, omote €E&épyovtal amd VTN
KNG evépyewg K. Kamow omd oavtd

ayvntko medio éviaong B ko sioépyovion

QPOTONAEKTPOVIL  HEYIOTT
KaTeELOHV OLLOYEVE
KaOeTaL % IKEG YPOLLLLLEL

n

10V, Ol omoieg &yovv dlevbuvon kdbetn oto

EMimed 100G Kol Popd amd TOV avoyvadoTn Tpog T oeiida. Katd
dwp ¢ Kivnong Tovg evtog Tov HoyvnTiKoD TESIOV, To POTONAEKTPOVIOL
avEd-Eyovvratpopopun L og mpog aEova mov dEpyetal amd 1o KEVIPO NG
T V¢ Kat etvan kdBeTOg o€ QL TN.

papia 2°
Enavoloppdvoope 1o melpopo pe mAEKTpopayvnTIKN okTivofolio
I

0VG KOHOTOG Ay = A / 2, omOTE amd T HETOAMKY empdavewn e€EpyovTon
QOTONAEKTPOVIO. HEYIOTNG KvnTikng evépyelag Ky, Ta eotoniextpdviar mov

e16€pYovTOL KAOeTA 0TO payvnTikd medio, Katd Tn SipKewW TG KIVoNg Tovg
evtoc avtov, £xovv atpoopu| Ly g mpog dEova mov d1EpyeTon and To KEVTPO

G TPOYLAG TOLG Ko £ival KAOETOG GE avT.



B3.

e
@E urrom'r’]plypa UTTOOTHPIYHA

Av woyvel 6t L, = 5 L;, ovumepaivoope 61t 1 HETOAMKN avew givor
KOTAOKEVAGUEVT ATd:

i. Bapwo i Boloppdpo iii.  Tavtaiio x
Noa Oswpnoete dtthe = 1250 eV - nm

a) Noa emhé€ete T GOGTH ATAVINGT).

Movadeg 2
B) Noa diKatoloynoeTe TNV ETAOYT GOG.
Movadseg 6

To copa X tov TOPAKATO GYNLATOC, )' , &xel otepembel oto dxpo B
op1lovTIOG, OPOYEVODS, GKOUTTNG Km@ papdov AB. H papdoc axovund

TAVO GTNV TEPLPEPELN. OLOYEVOLS Oio vipov O kot aktivag R. O diokog
Bpioketar mhvem ce optldvtio emimedo e T eninedd tov katakdpveo. To chua

Y umopet vo kiveltor v oe keter, opldvtia, opoyevn kot dkapmtn 6oko I'A

punkovg ( kot palog M=m/ 2

H doxog &xet apOpmbei karddinker 5To onp m@ /., X TNV KOPLOT KATUKOPLPOL

{yH pioketal e andotaon (/4 and 1o
MG dokov £xel TomobeTnOel Eva

2), maveo otV Kopven A tov

(1) (2)

To cOomnuo pdafdov—chpotog X Kwveitor TPog To aplotepd e oTabepn
ToyOTNTO PETPOL V. O dickog exterel KOAMON yopig oAcOnon Kol 1 TEPLPEPELL
0V Ppioketor e cvveyn emaen pe m pafoo AB, ywpic va mapatnpeitot
oAioOnon peta&d Tovg.

To odpa X, ktvoduevo and to A mpog to I, ) ypovikn otryun t = 0 mepvd amd
10 péco H g dokov. T ypovikh otiypn t; 10 copa X mepva and Eva onpeio
™G 00K0V, 610 0Toi0 1 d0KAS HOMG TTOV YAVEL OPLOKA TNV ETOPN TNG UE TNV
KOPLPN TOV VIOGTNPTYUATOS (2).



pEYPL TN YPOVIKT oTiyun t; elval:

a) H amoctaon mov £xet davhcel To oOU0 X amd ) @?\%yﬂ t=20

Y x
i — i e | |
6 8 3
No emiécete ) ooty amdvtnon (Lovadeg 0 OIKOLOAOYNOETE TNV
eMAOYN 60G (LOVAdES 4).
Movadseg 6

B) To diotnuo s mov £xel dovdoel T0 KEVIpO-palag O Tov dickov amd
YPOVIKN oTiyun) t = 0 puéypt m ypoviky eTtyuf t; tvat:

3¢ .. 30 .. (
— i — .  —
16 8 16
Noa emiéEete ™ owotq amdvinon (povado 1). No dwaioloynoete v
eMAOYN 60G (LOVAdeS 2).
Movadec 3
Na Bswprioete Ot ocvrics aépa snréa Y. OAQL TO. GOUOTOL.
OEMAT
Eykdpcio appovikd Ky novg Ty
KOUOTOG A, O10010ET { DAEIEG EVEPYEWNG OE
OLOYEVES YPOLUKO ) UNKOLG o
7oL TaTileTon pe ra§ovo OX Tpog x=0 A X

a1l 1o omoio apyiler vo toAavidvetonr pe Oetikn taydtnTa ™

Betikn) KatevBvyan, 0 t .
y
To kopo mopdyetor and mnyn mov Ppioketar oto onueio O ot Béon x = 0 TOL
’ éGO

jiEova Ox mov améyel amd v tnyn O opldvtio andotacn X, = 2,5 m kot £xel 1on
(tgel va Tahavtdvetal, Ppioketal oty akpaio 0Tk Tov amopdkpovven (y = +A)

v = 0) ka1 Tov onpeiov A vdpyovv dVO VAIKA onpeio Tov Ppickovtal 6TV akpoio
Beticn Tovg amopdkpouvon (y = +A).

Ao ™ ypovikn| oTtrypn t = 0 péypt T GTIYUN OV TO KO GTAVEL GTO VAIKO onueio A,
TO GUVOAMKO JLAGTNHO TTOV £XEL OVUGEL TO VAIKO onueio mov Ppioketal otn OB&on
x = 0 givor ico pe 2 m.



I'l. Na vroloyicete a) v mepiodo T (Hovdodeg 2), B) To uiKog Ko A (povadeg
2) kol y) TV To0TNTe 014000MG TOV KOUOTOS (LovAd KaBdg Kot 0) To
TAGTOG A TNG TAALVIMGTG T®V VAKAV GTUei®mV Tov HEGOL. (LOVIDES 2).

Movaodeg 7

I'2. No amodeiete 611 1 podnUoTK oY€on mov o
t X

vAKoO onpeiov A givar: y=A - np2n(T

I'3. Na ypayete v e&icwon taydInTog 68% Mon He To XpOVo Y. TO VAKO

onueio A (povadsg 3) kol vo oye N YPOPIKN NG TOPACGTOCT GCE
Babporoynuévoug GEoves, amd Vv ¥ oTiyun t = 0 uéypt T YPOVIKN

otiyun t = 8 s (Lovadeg 4).

1 TNV TOAAVI®OOT TOV

G

Movadecg 5

Meidvoope ™ cuyvoTnTa TOAGVT® TYNG, dWTNPAOVTIOG TO 1010 TAUTOC, €101
®ote 1 nyn O Katl o VAMKO onugio
HEGOV, To. oToin KABE YPOVIKY| O ]

KOl KIVOUVTOL [LE TNV 1010 ToryvT
I'4. No vroloyicete ™ pglws

% Movaodsg 6
OEMA A &

‘Eva copa X pukpov-dwotacewnv, pdiag m = 0,4 kg kot pio eufoypappn Aemty Kot
OLLOYEVNG uaw ¢ L =1 m ko palag M, = 1,2 kg auekntéog
OWKNG avTigtdons-Exovv Tomobetnbel mive oe Aeio opildvtio damedo. To ochpo X
&xet debel 00epO dKkpo optldvTiov Wavikov shatnpiov otabepds k = 10 N/m,
10 GALO 6 oV’ omoiov eivan axAdvnta otepewpévo. To shatipro Ppicketal 6to
G. Xt 0éom avt) (Béom (2)), To cdpa X Ppioketon o€ mAPn HE T
papoo o soov g P. O d&ovag tov ghatnpiov, 10 chpo X Kol To HEGOV ™G papfdov
otnv i opldvtia dievbuveon, N omoia eivar kaOBetn ot pafdo.

civo kaBeto TomoBeTnuévn pe Ta axpa g A, M méve og 600 opldvtiong
apaAINAovs aymyovs (xA) katl (yI), apeAntéoc opikng avtictaong, ot omoiot
Vv otepembel mivew oto opildvtio ddmedo. H pafdoc pnopel vo ohcBaivel mévo
6T d00 mopdAANAoVG aymyovs, ympic TpPéc, £xoviag ta AKpO TNG GE GLVEXN
a(pf] LLE QVTOVC.
Metaly tov dxpov A kot I' tov mapdAniov ayoyodv éxer ouvdebel évag Aemtog
nukvkMKog aywyos (AHIY) kévipov O kat axtivag rp = L / 2, Kataokevaopévog ard
oVpuo 6TadePNG SLITOUNG Kot oUKNG avtiotaong Ry = 10 Q.
Yta drpa A kot I' éxer ovuvdebel emmiéov évag Aemtdg KUKAKOS aymyds (ANZ®)
KOTOAOKEVOGLLEVOG ATt GUPLO 6TaOEPNG S1TOUNG KNG avtiotaons Ry = 10 Q, uéocw
TOV 0yOYILOV cvupudtov AA kot I'Z mov éxovv apeintéo oUK oviictact. Xtov



KUKMKO aymyd oynpotiCovtal ovo nukvkAile ANZ kot A®Z. To k€ KAMKOD
ay®yoL tavTileTol Pe To KEVIPO TOL NUIKLKALKOL oyoyov AHI, £vd tiva TOV 1,
glvol pukpoOTepPN omd TNV OKTiva T7.

0éan Béon  Béon
(1M (2) (3)

O dwkdnng () ToL Ay®YOD XA gival apyIKd AvOlKTOG, OTMG POIVETAL GTO TOPATAV®

OYMNHO. @
Ytov xdpo petald g pafdov AM )

oV o >—(AHI") vrdpyer katakdpveo
OHOYEVES payvnTikd medio, TO ono%cx' Lo, O iCeTan pe TN YPOULOGKLOGUEVT
nepoyn. To pérpo g Evraon givat B = % 1 SUVOALIKES TOV YPOAUUES EYOVV

ceMOag G amd TOV OvVOyvVAOOTY TPOG TN
o0} , ®OTE TO EAATNPLO Vo GLOTEP®OET

oEAIBO.

Metakivodpe ™ pafoo
kot AL = 0,4 m amd
aevovpe eAeHBepo

TAUTOG TNG ATTANG OPUOVIKNG TOAAVTMOONG oL Oa eKTEAECEL TO
@0V anoymprotel amd ™ pafdo AM (povddeg 3).
Movadseg 5

Tn ypovucpotiypun t = 0 n pafdog AM amoywpiletor omd T0 GOUO X KoL UE TNV

oL OV £XEL EIGEPYETAL AUECHOS LEGO GTO OUOYEVES Loy vNTIKO TTEST0.

A No™ aitioloynoete v avamtoén miektpeyeptikng ovvaung (HEA) amd
emaywyn avdapecsa ota dpa A, M g papoov apécms PETA T YPOVIKY| GTIYUN
t = 0 ko va 6YedoETE TNV TOMKOTNTA TNC.

Movaosc 4
7 xpovikn otyun t; = 1 s (0éon (3)) aokeitan oto pécov P g pafoov otabepn

opovtia dvvaun mpog ) Oetikn katevbuvon pétpov F = 3 N, kabetn og avtiyv. T
XPOVIKT oTiyun| t = 3 s 0 dakomng (0) Kheivel (Béom (4)).



A3.

Ad4.

AS.

No vroloyicete 10 péETPO NG emTdyLVONS TG PARdoL % YPOVIKO

owotnua At = (t, — t;) Kot To PHETPO NG TOXOTNTAS TN TEN0G 0VTOL TOV

YPOVIKOV O10.GTHLATOG.
Movaosc 4

Apécmg petd to kheiopo tov dtakdm (J):

a) vo omodeiete 0TL N paPfdoc AM Bo eKTEAE YPOLUY OHOAY, Kivnom
(povaoeg 2).

B) voa vmoloyicete T EVIAGELS TOV psvp dwppéovy Tt pdafoo, tov

NUWKLKAIKS ay@yo Kot To. VO TUNUATE-TOUNKVKAIKOD aywyol (LovAdes 4).
1& Movadeg 6

r

AoV &yel Kheioet 0 dokdmTTNG (3) Vo v YloETE:

a) ™V £VIOoT TOL HoyvNnTiKoy 7ediov Mrov dmpovpyet 6to kévrpo tov O

ATOKAEIGTIKA O NUKVKMKOZ OymydS, KAVOVTaG Xpron Tov VORoL tov Biot —
Savart (povadeg 3).
B) ™ cvvolikn £viocn TOU HOY 00 ns IMNUOVPYOVV OTOKAEIGTIKA,
K fox

5 5 3 Koo Tovg kévipo O (Hovadeg

Na Osopnoete 6TL:
H 6An dwdtaén B ol TV { ovTIo dGmedo peydAmv dloTdoemv
10 0moio eival TPL UE

H papdoc n

r

Loy VI TIKO TTE 0L ONUIOLPYOHV O MUIKVKAKOS Kol 0 KUKMKOS ay®yoOg Kot
dev £p ERXOPN LLE VTOVC.

H av 1M TOL aépa ivarl apeintéa Yo Ao To COUOTA.

ToGyua 0gv givat vtd KAIpOKAL.

©



@VIIKH I AYKEIOY NINAKAZ AEAOMENAON KAI TYNON

QVYIIKEZ ITAOEPEX KAl NAPATONTEZI METATPONHI

Mala npwroviou, m,=1,67-10" kg

Qoprio nAextpoviou (anéAutn tn), €516 -10°°C)

Mala vetpoviou, ma=1,67-10% kg

HAextpovioBoAT, 1eV=1,6 -10%)

Mala nAextpoviou, m.=9,11- 103! kg

Taxutnta tou wrde, ¢ =3 - 108 m/s>

Erutdyuvon Adyw tn¢ Baputnrag kovtd otnv empdvela tng rne, g=9,8 m/s?

HAektpikf otaBepd, k=1/4nes=9-10° N-m?/C? /)
ItaBepd naykdopag AEng, G=6,67-10"1 m3/kg-s?
Mayvntikr Stanepatdtnta Tou KEvou, wo=4n - 10’Wb/A'm = 4n - 107(T: m{A)
ItaBepd tou Planck, h=6,63.10 J-s = 4,14.10'% eV's
hc=12,42-10"eV-m=12,42-10" eV -10° nm=1242eV - nm= eV -nm
MPOGEMATA MONAAQON FTEQOMETPIA -TPIFQNO| OPOOINNIO TPIFMNO
METPHIHI EpBadov mapaAAnAoypaupou: A\s\&< a b
107 > tera(T) nué== , ovf=—
5 - Nepluetpog kOKAov: C=2rr c c
10(, - 582 (Q) ENBad6 koKhoU: A=Tt spd=2
10° — me %
3 - ga (M) EuBadov odaipac: A=4n>\ b
10° - kilo (k) c’=a’+b’
10_2 — centi (C) ‘Oyxog odaip: = i”lj c
) - e a
107 — milli (m) Mnkog I&OQ@}H 0 p
10° — micro () v -
10®° - nano (n)
10™* - pico (p)
MONAAEZ, IYMBOAA UETpo, M xept t{ouA, J NAEXTPOVIOPOAT, eV
xd\mvp\m.b\w techk vioutov, N KEAB, K
SeutepOhento, S Xévpy, H- BoAr, V Bar, W
afnép;- A ‘o, Q xouAdun, C axtivio, rad
TPIFRNOMETPIKOI APIOMOI
D) o ~3¢° 37° 45° 53° 60° 90°
nud V\ 1/2 3\/5 \/5/2 4/5 J§/2 1
ouvd \ \/5/2 4/5 \/5/2 3/5 1/2 0
P 0 J3/3 3/4 1 4/3 5 _

10




TPIFANOMETPIKOI APIOMOI
9 0° 30° 37° 45° 53° 60° 90°
nud 0 1/2 3/5 \/5/2 4/5 @2 1
auvd 1 \/5/2 4/5 \/5/2 3/5 vr><2/ 0
£ 0 N3 /3 3/4 1 4/3 \@V ~

&y

A

KPOYZEIZ- MHXANIKH ZTEPEOY ZQMATOZ

HAEKTPOMATNHTIZMOZ HAEKTPOMATNHTIKA KYMATA

u=ugtat u: TaxuTnTa F (OIS A: epBadov
1, x: Béon E=— Fo 0 B: payvntiko nedio
X=X, +yt + 2 at Ax:petaténion q B H @s: payvntiki pon
a2 a: emrayxuvon _ ﬂ E: nAektpIko nedio,
v° =0, +2aAx m: péta dr £/BIEnug HEA
) _ p: opun F: 8uvaun
v = MU1 F: 8uvaun I= K % =2 ﬁf g: NAEKTPIKO
m, +m, Tor: TPBA R T a doprtio
, 2m oAioOnong I = £ V7 Een: HEA amté
v,= o+ m Y U:OUVTEAEDTHC R, E_=Bul gnaywyn
1 2 PBAG I: nAeKTPIKO peL QA
N: kaBetn V: duadopa
SUvaun Suvapuikov
W: épyo
K: kwnTikn R: avtiotaon
EVEpYELQ
~ 4 s:t6€0 £ 1 a: uikog n
*F=ma=— It am anéotaocn
dt ,
To=u N Q:KEVIPOUOAO Eaur: HEA an,o
auteEnaywyn
K= 1 mo’ U: evépyera payv.
2 nediov
p=mu Rox: OAKN)
ds : i avtiotaon
Uzz A1 nep 50¢ p: EWBKN
2 thm E=E_n w2r( t . x ) avtioracn
a, =— Uk TAXVTNTA B T A7 | L: ouvteheotig
r EVIpou palag " 4nr t x. | autemaywyng
do 2r Ay YWVIAKD B= Bmaxﬂﬂzﬂ(F - ;) T: nepiodog
o= ; = 7 =2f emtt’xxuv’on u 27l A: ur'pfoq K'l'Ju(HOQ
1 Qcm:ETUTAXUVON | B ="07"" r: aktiva
T== kévtpou palag 4nr anootaocn
f T: pomn n: aplOpuog
v 5 - @ l, d uRKkog IBAovvl = yolm OTELPWV a,vc'x
cm v e | anéotaon B=pin povada anouq
a \e L: otpodopun 0 N: apOuog
oy N OTEPWV
@F =Fd = 7 v: TaxuTnTa
7 Sr - dL 6, ¢: ywvia
smur Tee E dipayvnTikn
Suanepatotnta

c: taxvtnta Gwtog

N

11




TAANANTQZEIZ KAl MHXANIKA KYMATA ENAAAAZZOMENO Pﬁm
x=Anu(wt+e) A: MAdTog u=Vnuwt u: Hrataqaon
u=wAouV(wt+p) X: anopakpuvon, 6éon V=NBwA : T0G T
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